

Dunafalva Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

6513 Dunafalva, Kossuth u. 4.

T./F.: 69/332-101

E-mail: dfalvhiv@t-online.hu

Jegyzőkönyv

Készült: 2022. november 15-én, a Dunafalva Községi Önkormányzat Képviselő-testületének RENDKÍVÜLI ülésén
Jelen vannak: mellékelt jelenléti ív szerint

A polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 5 képviselőből 5 jelen van. A polgármester megköszöni, hogy a telefonos összehívás eredményes volt. A polgármester javaslatot tesz a napirendre, melyet a testület egyhangúlag, az alábbiak szerint hagyja jóvá:

Napirend:

1. A dunafalvi 96 hrsz-ú ingatlan megvásárlása a mezőgazdasági mintaprogram megvalósításához
Előadó: polgármester

1. napirendi pont

A polgármester hivatkozva az elektronikus úton kiküldött előterjesztésre, kéri a testületi tagokat, tegyék meg észrevételeiket, javaslataikat.

Rádócziné Galló Adrienn képviselő: A kérdéses ingatlan az ő és a férje tulajdonában van, így bejelenti személyes érintettségét és azt, hogy nem kíván résztvenni a döntéshozatalban.

Arató Béla polgármester: A pályázatban eredetileg nem ebben az ingatlanban gondolkodtunk, a Vályi féle telek lett betervezve a pályázatba, de azt az egyik tulajdonos végül nem adta el a korábban megbeszélte összegért. Utána megkereste egy Tavasz utcai üres telek tulajdonosát, de irreális 5millió ft-t kért az ingatlanért, így esett a választás az Árpád utcai ingatlanra, ami árban is és egyéb tekintetben is megfelel.

A napirendhez egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, a polgármester az előterjesztés szerinti határozat-tervezetet bocsátja szavazásra, a testület 4 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

87/2022.(XI.15.)önkormányzati határozat

Dunafalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy - önkormányzati mezőgazdasági mintaprogramba bevonható területként - 1.000.000,- Ft azaz egymillió forint vételáron megvásárolja a dunafalvi 96 hrsz-ú, 963 m² területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlant.

A testület felkéri a polgármestert, hogy az eladókat a testület döntéséről értesítse és felhatalmazza a fenti tartalmú adásvételi szerződés elkészíttetésére és aláírására, valamint a vételár kifizetésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022.12.31.

A napirendhez egyéb észrevétel, hozzászólás nincs, a polgármester megköszönve az együttműködést, az ülést berekeszti.

kmf.



Gál Vilmosné
jegyző